

“锁”紧北大门 力保军运会

岳阳成立羊楼司军运安保临检站设卡开展查缉工作



本报讯(通讯员 陈华龙 江森林 记者 罗凯)10月17日,武汉第七届世界军人运动会启幕前夕,作为“四门落锁”保军运安全的重要节点,由岳阳临湘交警与其他警种组成的“羊楼司军运安保临检站”(羊楼司军运会查缉点)即行成立,并在107国道1511KM处设卡开展查缉工作。当天首战告捷,分组同时缉获网上逃犯1名、重点管控人员1名和非法猎捕野生保护动物违法犯罪嫌疑人1名。

当日15时,查缉民警对岳阳至嘉鱼大巴客车进行检查时发现:自称向某(男,46岁,湖北嘉鱼县人)持有的身份证与其身份不符,经查询向某因涉嫌盗窃于7月5日被湖北警方刑事拘留并网上追逃,民警当即将其抓捕;在对岳阳至崇阳大巴客车进行检查时,发现一自称周某(男,27岁,岳阳市人)的男子未带

身份证,经查询系重点管控人员,民警将其抓获后即行移交审理;在对姚某(男,43岁,临湘市人)所驾号牌为粤SA6☆☆小型汽车检查时,在其后备箱内查获猎捕野生动物工具和捕获的9只国家“三有”(有益的、有重要生态价值、有科学研究价值)保护动物。姚某已移送临湘市森林公安处理。

“‘锁’紧北大门,力保军运会”,这是岳阳交警在军运安检中的实战目标和誓言。10月17日站卡启动的当天,在107国道往北方向车辆日流量达7000多台次的高难压力下,临湘交警与查缉点其他战友一道,检查重点车辆3000多台次,其中“两客一危”车辆600台次,小型客车2000台次;查处交通违法行为57起,其中酒驾2起。用辛劳和付出诠释着军运卫士的赤诚与担当。

KTV 污染周边环境 执法人员悉心奔走解民忧

本报讯(记者 黄诚成)近日,岳阳火车站一茶楼业主给岳阳火车站地区综合执法支队直属二大队送来“不忘初心、为民造福”的锦旗,感谢他们为解决某KTV污染周边环境一事悉心奔走。

据悉,某KTV出于节约成本和方便运输考虑,将一楼楼梯间作为废酒瓶储运点使用,储运的酒瓶残存酒液发酵变质后恶臭熏天以及蚊蝇滋生,多次引起市民投诉。

该大队多次去到该KTV上门协调督导,宣讲政策法规。该KTV业主在将储存室门栏加装密闭设施后,仍然无法解决酒液溢流的问题,鉴于此情况,该大队对KTV下达整改通知书,并采取扣压违规运输酒瓶的车辆等强制措施。

迫于执法压力,该KTV经营业主最终将储运地点改至地下车库,彻底解决了这一影响市民生产生活的问题,得到周边业主的一致好评。

未经消防安全检查擅自营业 一餐厅被罚3万元

本报讯(记者 罗凯)近日,汨罗市消防救援大队消防监督员在对位于汨罗市建设中路的爱琴海中西餐厅进行检查时,发现该餐厅未经消防安全检查擅自投入使用、营业,其行为已涉嫌违反了《中华人民共和国消防法》第十五条第二款之规定。

针对该中西餐厅的违法事实,该大队消防监督员对现场进行了拍照取证并立即进行了立案调查。通过调查,该餐厅未经营业前消防安全检查擅自营业的违法事实清楚、证据确凿。

下一步,消防监督人员将依照行政处罚程序给予爱琴海中西餐厅责令停产停业,并处罚款3万元整的处罚。

货车司机“甩挂”企图偷逃通行费 结果被识破罚四倍

本报讯(通讯员 张悦 记者 罗凯)近日,一辆冀A牌照的单机车头缓缓驶入湖南省高速公路集团有限公司岳阳管理处金鸡收费站X04车道,收费员接过司机递来的通行卡后发现,这辆单机车头看上去不像新车,一辆旧单机车头怎么会独自驶上高速?有着多年收费经验的收费员判断,该车有甩挂嫌疑。随后,他立刻将这一情况汇报给当班班长和监控员。

班长和监控员随即根据通行卡的入口信息调取了该车在入口站的监控录像,经核实,该车由永兴收费站上高速时还是满载货物的状态。

核实完监控录像后收费员向司机问道:“师傅,您上高速时还是带着挂车的,挂车上运输了满满一车的木材,怎么您下高速的时候只剩下一个车头了?请问您的挂车放在哪个服务区了?”他一边说着还一边向司机展示了监控录像的截图。

见证据确凿,司机便坦言自己确实意图偷逃通行费,将挂车放在了临湘高速服务区。根

据系统测算,永兴至金鸡的正常收费标准为990元,车头实际缴费303元,该车通过甩挂方式逃缴远途重车费687元。根据相关文件,该司机需按正常收费标准的4倍缴纳车辆通行费。

一听要按照正常收费标准的4倍缴纳通行费,司机慌了,他忙向收费员解释道:“我这是第一次,我不逃费了,这回该收多少就收多少,你们就别罚款了!”

见司机迟迟不愿接受执收,软磨硬泡着想请求收费站“通融”,让他调头回临湘高速服务区带上挂车再按正常车辆收费,收费员耐心地解释道:“您的逃费行为已构成事实,对您进行执收是严格按照文件精神来办的,我们不可能也没有任何权利开这种先例,希望您能配合我们的工作。”

最终,在收费站工作人员的耐心劝导下,司机终于意识到了自己的错误,按照正常收费标准的4倍缴纳了通行费后,并保证以后不会再犯这种错误。